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Nemzeti Kulturális Alap

Kulturális Fesztiválok Kollégiuma
tárgy: SZAKMAI BESZÁMOLÓ
1388 Budapest

Pf. 82

Tisztelt Cím!

 A Nemzeti Kulturális Alap Kulturális Fesztiválok Kollégiuma által meghirdetett pályázatra az alábbi programmal pályáztunk. 

Altéma kódszáma: 3707 

Kőszegi Ősz 2014.
Az alábbiakban a pályázat szakmai beszámolója olvasható:

Kőszeget nem véletlenül hívják Magyarország ékszerdobozának. A város nem csak épített örökségének köszönheti ezt a megtisztelő címet, hanem hagyományainak, szokásainak és kultúrájának egyaránt. Talán legismertebb hagyománya a szőlőtermesztés és borászat, mely kézzel fogható, Európában egyedülálló dokumentációja az 1740-től vezetett Szőlő Jövésnek Könyve, melybe minden évben Szent György napján (április 24.) berajzolják a korán reggel a szőlőhegyen lemetszett szőlőhajtások (jövések) állapotát és lejegyzik az arra a napra jellemző időjárási adatokat. Az őszi időszakban az e könyvben megjövendölt termést takaríthatjuk be, értékesíthetjük, és e pénzen vásárolhatunk az őszi vásárban. E régi hagyományokat jeleníti meg a Kőszegi Ősz rendezvénysorozatában a Kőszegi Szüret és a Natúrpark Ízei Orsolya-napi Vásár. A Kőszegi Szüret – Nemzetközi Fúvószenekari Találkozó minden év szeptemberének utolsó hétvégéjén kerül lebonyolításra 1973 óta. Több száz éves hagyományokon alapul az október 21. (Orsolya-nap) körül megrendezésre kerülő Orsolya-napi Vásár, mely a régi termény vásár újjáélesztése. A rendezvények szervezése során nagy hangsúlyt fektetünk a helyi kulturális hagyományok ápolására, megismertetésére, valamint a városban működő amatőr művészeti csoportok bemutatására. Kőszeg nem csak épített és természeti örökségekben gazdag, hanem kulturális hagyományaiban is. 1859 óta kórus, 1866 óta fúvószenekar működik a városban, de több évtizede néptánc csoport is. A legnagyobb tömegek előtt történő szereplés lehetőségét e két hagyományos ünnepségünk biztosítja, melyeken, egy-egy hétvégén, akár több tízezer ember is láthatja produkciójukat. Ennek megfelelően a rendezvények központi részét az amatőr művészeti csoportok bemutatkozása és műsora tette ki. 

Kőszegi Szüret 2014. – Nemzetközi Fúvószenekari Találkozó
2014. szeptember 27-30.

A Kőszegi Szüretre elsősorban Kőszeg Város Fúvószenekarának partnerzenekarai kapnak meghívást. A 2006-ban ünnepelt 140. évfordulóra közel 20 zenekar kapott meghívást. Minden évben természetesen nincsen lehetőség ennyi zenekar meghívására, azonban mindig úgy próbáljuk meg összeállítani a meghívottak körét, hogy mind a hazai, mind a külföldi fúvószene reprezentánsai képviseltessék magukat. 

A rendezvény 2014. szeptember 25-én az „...in Vino Veritas..." - kiállítás megnyitóval kezdődött a Művészetek Házában, majd a Város Bora Választással folytatódott, ahol Lalsz László blauburger borát választották meg. Pénteken délután az első boroshordó csapra verésével, és a Fő téren a ZENE HATÁROK NÉLKÜL (Bemutatkozik a Kraft Zenei Műhely) a Mezítlábas Zenészek, a 3 Voices, Hannah Berger & Group Haninah programmal két helyszínen kezdődtek események. Utána a rendezvénysátorban – Kőszeg Város Ifjúsági Fúvószenekara muzsikált, majd a Borkirálynő választásra került sor, ahol Horváth Tamara diadalmaskodott. 20.00-tól a Fő téren először Fúvós Szerenád volt, majd a BE-JÓ Tűztáncosok adtak műsort. Az estet Anna and The Barbies koncert zárta a rendezvénysátorban. A rendezvénysorozat leglátogatottabb napja a szombat. Reggel 10.00 órakor vette kezdetét a vendégzenekarok zenés fogadása, mely során Kőszeg Város Fúvószenekara zenével várja a Fő térre érkező vendég fúvószenekarokat. A közös számok, a polgármesteri köszöntő és az elvonulások után a zenekarok a város különböző éttermei előtt rövid térzenét adtak. A szombati nap legfontosabb attrakciója a város utcáin végighaladó karnevál volt, melyen a zenekarok mellett az összes művészeti csoport, civil szervezet, iskola és magánszemély is felvonult. A nagy hagyományokkal rendelkező felvonuláson a város apraja-nagyja maskarát öltött és különböző vidám jelmezekben köszöntötték a szüret kezdetét és a városba érkező turistákat. A felvonulás élén Kőszeg Város Fúvószenekara haladt, őket követte a Szőlő Jövésének Könyve a városi vezetők és borászok kíséretében. Az új és előző borkirálynők hintóján foglalt helyet a hegybíró is, aki a hagyományoknak megfelelően engedélyt kért a polgármestertől a szüret megkezdésére. A karnevál végig halad a város utcáin, és a rendezvénysátornál ért véget. A város egy-egy meghatározó pontján különböző művészeti csoportok előadását nézhették meg az érdeklődők. Az iskolák számára külön lehetőséget biztosítottunk a bemutatkozásra a rendezvénysátorban. Az esti programok két helyszínen folytatódtak, a rendezvénysátorban 22.00 óráig fúvós show szórakoztatta a közönséget, majd kezdetét vette a szüreti bál, tánczenekarral. A másik helyszín a város Fő tere volt, ahova ugyancsak felállításra került egy színpad, melyen lehetőséget biztosítottunk a városban és a környékén működő amatőr zenekaroknak a bemutatkozásra. Vasárnap a helyi csoportok közül műsort adott a Soulwave, Just for Fun Country Linedance Klub, a BigBox, a Westside Tánccsoport, a Dance Jam, Hajnalcsillag Néptáncegyüttes és a Tulipánt Zenekar, illetve az ATARU Taiko. A három nap alatt kézműves vásárt rendeztünk a Fő és a Jurisics téren. 
Szakmailag megállapítható, hogy a rendezvény betöltötte minden neki szánt funkcióját, hiszen a hagyományápolás szép példája e több int százéves rendezvény, örülhettek a gasztronómiai élményekre vágyók, hiszen helyi ételeket-italokat kóstolhattak, és a rendezvénylátogatók is sok-sok élménnyel lehettek gazdagabbak, miközben megérinthette őket e csodálatos kisváros emberléptékű, ódon hangulata. A rendezvény eredményessége a látogatók számát tekintve megfelelő volt, a visszajelzések alapján meg voltak elégedve a programmal, gazdaságilag pedig - köszönhetően az NKA támogatásának – költségvetési kereten belül maradt. 
KŐSZEGI SZÜRET

NEMZETKÖZI FÚVÓSZENEKARI TALÁLKOZÓ

részletes program

szeptember 25. csütörtök

17.00 "...in Vino Veritas..." - kiállítás megnyitó a Művészetek Házában

18.00 Város Bora Választás (zártkörű rendezvény)

szeptember 26. péntek

17.00-19.00 Fő tér  - ZENE HATÁROK NÉLKÜL

Bemutatkozik a Kraft Zenei Műhely (Mezítlábas Zenészek, 3 Voices, Hannah Berger & Group Haninah)

17.00 rendezvénysátor (Károly Róbert tér) - hivatalos megnyitó, az első hordó bor csapra verése, közreműködnek a Kőszegi Tornyosok

17.15 rendezvénysátor – Kőszeg Város Ifjúsági Fúvószenekara

18.30 rendezvénysátor - Borkirálynő választás, Város Bora eredményhirdetés

20.00 Fő tér - Fúvós Szerenád Kőszeg Város Fúvószenekarával

21.30 Fő tér - BE-JÓ Tűztáncosok – Kelta varázs

21.30 rendezvénysátor - Anna and the Barbies koncert

szeptember 27. szombat

10.30 Fő tér - Vendégzenekarok zenés fogadása

11.30 Hotel Írottkő - Testvérvárosok, ahogy én látom - Gódor József fotókiállítása

12.00 éttermek - Jó ebédhez szól a ... fúvószene

14.00 a város utcáin - Szüreti Karnevál

16.00 Fő tér – Concordia-Barátság Énekegyesület (flash mob), KVARC, Genius-Galaxy RRC, Kőszegi Orientális Táncklub

Jurisics tér - Fúvós térzenék – Sárvár; Fúvószenekar Svájcból

Rendezvénysátor – BE-JÓ Táncegyüttes, Dance Jam 

17.00 Fő tér – General Harmony Singers

17.30 rendezvénysátor - Fúvós-show – Csepreg, Kőszeg

18.30 Fő tér (csak jó idő esetén) – Cabo Wabo Party Band

20.30 Fő tér - BE-JÓ Tűztáncosok - Tüzes Rock legendák

20.30 Várárok – Szent Mihály-napi Máglyagyújtás

21.00 rendezvénysátor – Tunyogi Bernadett, majd Szüreti Bál - Fáraó Együttes

szeptember 28. vasárnap

programok a Fő téren:

14.30 Soulwave

15.30 Just for Fun Country Linedance Klub

16.30 BigBox 

18.00 Varnyú Country

programok a rendezvénysátorban:

14.00 Radics Gigi 

15.00 Westside Tánccsoport, Dance Jam

16.00 Hajnalcsillag Néptáncegyüttes és a Tulipánt Zenekar

17.00 ATARU Taiko

19.00 Ocho Macho

A Nyugat-Dunántúl Kiemelt Rendezvénye! Jó minősítésű Gasztronómiai Fesztivál!

látogatói létszám: 12.000 fő, közreműködői létszám 1200 fő

Natúrpark-ízei Orsolya-napi Vásár

2014. október 24-25. 

Az idén 13. alkalommal rendezte meg Kőszegen a Natúrpark ízei-Orsolya napi vásárt a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház. A rendezvényen kirakodóvásárt tartottak a natúrpark 15 településének kézművesei: borászok, méhészek, virágkötők, fafaragók, gyöngyfűzők, fazekasok, csuhé-báb- és terményjáték készítők, tojásfestők, szalmafonók, az érdeklődők pedig kóstolhattak, vásárolhattak. A rendezvényen évek óta megjelennek a helyi civil szervezetek is, a rendezvény ideje alatt pedig a város és környéke művészeti együttesei kulturális műsorral szórakoztatták az érdeklődőket. 2005. óta a helyi német és horvát kisebbségek étel–, és süteménykülönlegességeivel szerepelnek a rendezvényen. A szervezők meghívására kiállítók érkeztek a Geschriebenstein Natúrpark településeiről, de érkeztek kézművesek az ország más területeiről is. 
Egyél-igyál sajátból! A szervezők, a hagyományápolás, a kóstolt termékek megbecsülése, és környezetvédelmi szempontok alapján akciót hirdettek a vendégek részére, hogy hozzanak magukkal saját, nem eldobható poharat, tányért, evőeszközt! A megszokott, minőségi eszközök használata révén valószínűleg gusztusosabb formában tudtak kóstolni, a kiváló termékek fogyasztása kulturáltabb módon történhetett, ráadásul nem terhelték környezetüket eldobható műanyag eszközökkel.

A rendezvény ideje alatt Ízek az Alpokaljáról címmel sütemény-, és lekvár versenyt hirdettek a szervezők, a helyi civil szervezetek pedig főzőversenyen mutathatták be főzőtudományukat. A helyi éttermek, cukrászdák egy része szintén csatlakozott a rendezvényhez, hiszen speciális, a vidék jellegzetes terményeinek felhasználásával készült ételeket kínáltak a betérő vendégeknek, akik gesztenyével, sütőtökkel, mézzel készült ínyenc falatokat kóstolhattak.  Mindkét napon Örökbefogadó Napot tartott a Fekete István Állatvédő Egyesület! 

A rendezvény elsődleges célja a több száz éves hagyományok felelevenítése a vásár megszervezésével, illetve annak megtöltése a város nemzetiségeinek kultúrájával, gasztronómiájával. Természetesen ezt a rendezvényt sem tudtuk a helyi vállalkozók segítsége nélkül lebonyolítani. A főzőversenyre a helyi vendéglátósok ajánlottak fel díjakat, a kulturális bemutatók és egyéb kísérő programok lebonyolításához pedig a nem vendéglátással foglakozó vállalkozóktól kaptunk nagyon sok segítséget. 

Orsolya-napi Vásár 2014.

2014. október 24-25.

program:

Október 24. péntek

Jurisics vár 

13.30 óra – Répcementi Citerabarátok Köre

14.00 óra  -  BE-JÓ Történelmi Táncegyüttes

14.30 óra – Concordia – Barátság Énekegyesület

15.30 óra – General Harmony Singers

17.00 óra – Zsidányi Betyárok

Fő tér

13.30 óra – Boglya, Ungaresca Táncegyüttes, Gencsapáti Hagyományőrző Néptáncegyüttes

16.30 óra – Szabó Balázs Bandája

18.00 óra – BE-JÓ Tűztáncosok

Október 25. szombat

Jurisics vár 

13.30 óra – Gulyás László vándormuzsikus gyermekműsora 

14.30 óra – Vadrózsa Népdalkör 

15.00 óra – Főzőverseny és Süteményverseny Díjátadás

15.30 óra – Cirákulum Együttes

Fő tér

13.30 óra – Čakavci tánccsoport és a Židanci zenekar

14.15 óra - Hajnalcsillag Néptáncegyüttes

15.00 óra – Langaléta Garabonciások – Horgus Mester cirkusza

16.00 óra – Vujicsics Együttes

17.30 óra – Kőszeg Város Fúvószenekara
Szakmailag megállapítható, hogy a rendezvény betöltötte minden neki szánt funkcióját, hiszen a hagyományápolás szép példája e több int százéves rendezvény, örülhettek a gasztronómiai élményekre vágyók, hiszen helyi ételeket-italokat kóstolhattak, és a rendezvénylátogatók is sok-sok élménnyel lehettek gazdagabbak, miközben megérinthette őket e csodálatos kisváros emberléptékű, ódon hangulata. A rendezvény eredményessége a látogatók számát tekintve megfelelő volt, a visszajelzések alapján meg voltak elégedve a programmal, gazdaságilag pedig - köszönhetően az NKA támogatásának – költségvetési kereten belül maradt. A jó hangulatot némiképp befolyásolta a kellemetlenül hűvös időjárás és az előző napokban hullott sok csapadék.

látogatói létszám: 6.000 fő, közreműködői létszám 300 fő

www.koszeg.hu/kultura/koszegiosz
A Kőszegi Ősz 2014. rendezvénysorozat nagymértékben hozzájárult a város és környékének turisztikai szezonjának meghosszabbításához. Ezek a rendezvényeken a szállások tele voltak, az éttermek kerthelységei vendégekkel teltek meg. Utazási szokásaink az elmúlt években megváltoztak, a tengerparti hosszú nyaralásokat felváltotta a többszöri, rövidebb ideig tartó pihenés, egy-egy hosszú hétvégére való elutazás. A Kőszegi Ősz 2014. ezekre a hétvégékre kínált színvonalas, tartalmas szórakozást a városba érkezőknek.  

Tisztelt Kuratórium! 

Ezúton is köszönjük 3.000.000.- forintos támogatásukat a rendezvényre.
Kőszeg, 2014. december 18.




Tisztelettel:







Pócza Zoltán igazgató
foto dokumentáció

Kőszegi Szüret
további részletek: http://koszeg.hu/hu/aktualis/fotok/koszegi-szuret-2014-440.html
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9730 KOSZEG, Rajnisu. 9.

Tel.: (06)94360113 Fax:563 244

Homepage: www.koszeg.hu

E-mail: jurisics@koszeg.hu
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ORSOLYA-NAPI VÁSÁR 

további részletek: http://koszeg.hu/hu/aktualis/fotok/orsolya-napi-vasar-441.html
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